遇見街貓Bob



遇見街貓Bob 下载链接1

著者:[英]James Bowen

出版者:晨星出版有限公司

出版时间:2012-12-31

装帧:平装

isbn:9789861776507

作者介绍:

詹姆斯·波文(James Bowen),伦敦街头音乐家,在2007年春天遇见了流浪猫Bob,此后与Bob相依为命, 不离不弃,后成为《大志》杂志销售员。

檀秋文,硕士,现供职于中国电影艺术研究中心,译有《烈爱:伊丽莎白·泰勒和理查德·伯顿的世纪婚姻》(2012)

标签		
可爱的猫咪		
動物		
感人		
温暖		
心理自疗		
动物		
成長		
流浪猫		
评论		

流浪藝人聽起來很浪漫,但在現實生活中卻不是這回事。可能怕影響銷路,書介漏了很重要的一點,就是故事主人翁是癮君子,遇上街貓Bob時他正在用美沙酮戒毒……

如何聰明、體貼、可愛、忠心(是的,不只狗會忠心),而是一個社會邊緣人(特別是有毒癮的人)怎樣被社會忽略,為何難以翻身。作者說自己在街上是隱形人,別人關心的是

他的貓(因為可愛),而不是他。書是以第一身寫的,讀者不會討厭作者。但如果你上yo utube看他的訪問片段,便知道他是那種看起來不大討好的人。如你在街上看到他,未必願意停下來與他對話。幸好他有Bob這個好夥伴,不問情由地跟隨他,依靠他,與他

一起對抗世界。也因為Bob,他開始感受到人間溫暖,比以前更懂得與人相處。

许伟伟,硕士,现供职于北京广播电影电视研究中心。

目录:

遇見街貓Bob 下载链接1

故事講的不只是Bob

心灵的救赎。。。希望大家对流浪小动物多一份爱。他们不会伤害你。。他们只是为了 夹缝里求生存

豚豚推荐的,感觉还可以,bob自己演绎自己也是没谁了2333

遇見街貓Bob_下载链接1_

书评

有没有bob,james都有可能戒毒成功的,我看完书是这么觉得。从书里可以看出,他是一个一旦决定了就非常坚韧的人,比如养bob这件事,他从来没有犹豫过一秒。Bob刚到他家时,他一天才挣二十来镑(具体数量有点不记得了,大概就是这个量级),bob的节育手术和项圈等,随便一个...

在微博第一次看到Bob陪主人James卖艺的照片,我就沦陷在它的魅力中:它戴围巾像商界成功人士戴领带那么有型;它系着牵引绳在大街走得昂首阔步,把一堆系上牵引绳就东倒西歪满地爬的王喵呜之流远远甩在身后;它沉着冷静陪主人卖艺挣钱,让我这种养着一头不中看更不中用猫的猫奴...

终于看到这本书了,真的好开心呀!伦敦鼎鼎大名的猫叔,终于也来拯救国人了!最早是在网上看到猫叔和各种路人击掌的姿势,真是萌爆了有没有?它可不是一只普通的姜米条,人家可是挽救过一个濒危的人类呦。看它,总是神气闪闪的,带着各式各样的精致小围...

尽管用流浪汉来形容已有固定居所的街头艺人詹姆士略有不妥,但无疑,在遇到流浪猫BOB之前,詹姆士在精神上是流浪的。 他3岁时父母离异,跟着母亲不停地搬家,没有固定的朋友伙伴,相反成了同学欺负嘲笑的对象。长大后,他与父母、同父异母的姐姐的关系皆一团糟糕,且找... 年少时读老舍先生的《猫》,印象最深刻的不是先生笔下小猫多么顽皮可爱,而是先生对猫的性格描述为"实在有些古怪",并举一例,"不管你多么善待它,它也不肯跟着你上街去逛逛。它什么都怕,总想藏起来。"于是想到猫,总会不自觉的想到"敏感""自我"一类的词,对猫的喜爱...

这本书不是我的,我第一眼看到封面就这样想,它是@米肖肖红的,因为她爱猫。我是一个过手者。只不过,在赠送她之前,我当然会先读一遍。 在读到P150的时候,我不争气地哭了。因为地铁人员对Bob的厚爱。 看上去,似乎是人们爱一只猫超过爱一个人,但事实上,人们也是透过…

你身边是否有这样的一位伙伴,不管你年轻或是衰老;富有或是贫穷;健康或是疾病;美丽或是丑陋。另一半都会对你不离不弃? 这段话常在婚礼上出现,可当我看完《当BOB来敲门》以后,理解了这段话也适用于伙伴之间。封面上的BOB实在是太帅了,圆乎乎的脸,微微仰...

故事很励志,语言很浅显。

当一个人感到自己被需要的时候,也是他能够找寻自己责任感的时候。Jamas 能够被一只猫所激励和鼓励,也跟他本身是一个善良的人有关系。 Anyway,这是一个让人感到温暖的故事。

在遇到流浪猫Bob的时候,James正处于戒毒阶段,生活困窘的他似乎连照顾自己都有些力不从心,每天在伦敦街头的演出收入也就刚够糊口和付房租。可即便是这样,James还是"斥巨资"为受伤的Bob治病和做绝育,因为他不想让他的朋友Bob失望。James自始至终都把Bob当成朋友、伙伴,而...

《当XX来敲门》已经是个烂俗的名字,在豆瓣上一搜有十七八本,大多都牵强附会博眼球而已,但《当Bob来敲门》却是个例外。这名字让人脑子浮现出小猫抬起一只爪子用肉垫轻轻拍击的样子,只是想想就心中柔情似水了,预示着要讲一个关于爱的故事。Bob原本是一只流浪猫,某天突然...

如果你曾经养过一只猫,你一定会读懂这本《伦敦街猫记》。 并不是冒犯没有养猫经历的各位缺乏阅读力或同理心,只是如果没有切身体验的话,恐怕真的很难明白为什么这本语言平淡朴素的小书会得到如此多人的喜欢。我自己便是如此。第一遍读完这本书时,我的感觉只有两个字... 昨晚一口气看完后,躺在床上好久没能睡着。于是决定第二天是不是写个读后感什么的,可惜我一觉睡醒之后总会啥都不记得,无语了先。。。Bob是一只ginger tom,也就是辣辣黄的男猫,作者James毒瘾缠身流落在伦敦街头卖艺,是个典型的奔三在即尚一片茫然的文艺男青年,正在这时Bo... 写这本书是一个奇妙的经历。许多人都在其中扮演了重要的角色。 首先,也是最重要的,我想感谢我的家人,特别是我的父母,是他们让我有决心能够度 过生命中的黑暗时刻。我还想感谢我的教父教母,特里和玛丽莲·温特斯。他们一直是 我的好朋友。 过去几年,在伦敦街头,许多人都... more than a book 事实上最早想看是因为自己喜欢猫。看完之后却发现这远远不仅是一本关于猫的故事, 也不仅仅是什么矫情的温情故事。 BOB是个奇迹,就像JAMES说的,有可能他俩前世就有很深的联系,又或者,BOB是个 天使,拯救JAMES于混沌社会的底层。看这本书,看他们的视频或...

在我最近一次买书的清单上这本书名列第一因为之前看过英文版的宣传这一次偶然间看到了中文版而且是两个中文版本中的一个便决定立刻买下来原因有二一是为什么这个故事如此流行,是因为网络的炒作吗

二是这本书看起来非常容易读的样子果然这本书非常好读差不多一个小...

一只流浪猫拯救了一个吸毒的流浪汉的暖心故事。 电影好看,Bob 自己演自己。原著传记也很棒,James

从小跟着母亲到处搬家,也很早就辍学了,所以原版读起来没什么困难。用词平实简洁不会太文绉绉,很多内心感受电影里无法表现出来。James 要是没有遇上Bob,估计还戒不了毒瘾。...

遇見街貓Bob_下载链接1_